



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS**

RETIFICAÇÃO Nº 2, EDITAL Nº 001/2017 - PROGEP

A **PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS** torna pública a seguinte retificação referente ao Edital para Seleção de Facilitadores de Aprendizagem nº 001/2017 - PROGEP:

1. Onde se lê:

ANEXO III

QUADRO DE VAGAS - COORDENADOR TÉCNICO E PEDAGÓGICO PRESENCIAL

Campi	CH	Valor Hora/Atividade	Vagas	Requisitos para a Função
Campus Aracaju	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional, ou Capacitação em coordenação de cursos presenciais ou a distância.
Campus Itabaiana	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional, ou Capacitação em coordenação de cursos presenciais ou a distância.
Campus Laranjeiras	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional, ou Capacitação em coordenação de cursos presenciais ou a distância.
Campus Nossa Senhora da Glória	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional, ou Capacitação em coordenação de cursos presenciais ou a distância.

1. Leia-se:

ANEXO III

QUADRO DE VAGAS - COORDENADOR TÉCNICO E PEDAGÓGICO PRESENCIAL

Campi	CH	Valor Hora/Atividade	Vagas	Requisitos para a Função
Campus Itabaiana	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional ou Qualificação* ou Capacitação** em coordenação de cursos presenciais ou a distância.
Campus Laranjeiras	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional ou Qualificação* ou Capacitação** em coordenação de cursos presenciais ou a distância.
Campus Nossa Senhora da Glória	30% da carga horária de cada evento de capacitação da localidade	R\$ 90,41	01	Formação superior + Experiência Profissional ou Qualificação* ou Capacitação** em coordenação de cursos presenciais ou a distância.

* O termo "Qualificação" neste edital está restrito a cursos de Educação Formal.

** O termo "Capacitação" neste edital está restrito a eventos de aperfeiçoamento.

São Cristóvão, 23 de março de 2017



Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas